

姜堰日报

2024年11月1日 星期五

甲辰年十月初一 第3680期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

·北街书店

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日

消费方式：长江卡绑定微信支付

周六、日

6折优惠

·长江卡消费有礼

单月最高可送

50元消费券

消费方式：长江卡扫码、刷卡、线上消费 ... 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:吴丹丹

区十六届人大常委会召开第二十三次会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)10月30日,区十六届人大常委会召开第二十三次会议。区委书记,区人大常委会主任、党组书记孙靓靓出席会议并讲话。区人大常委会副主任、党组副书记郑长进,区人大常委会副主任王萍、俞扬祖、杨少军参加会议。副区长陆锋、滕智东,区人民法院院长李平、区人民检察院检察长张红成列席会议。

会议听取和审议区政府关于代表议案建议办理情况的报告,区人大常委会法工委关于规范性文件备案审查工作情况的报告,区政府、检察院部分人大

选举(任命)人员的述职报告,区法院提出的人事任免议案。

会议作出召开区十六届人大四次会议的决定,测评通过区政府关于代表议案建议的办理情况,区政府、检察院部分人大选举(任命)人员的履职情况,表决通过人事任免事项。孙靓靓向被任命人员颁发任命书,被任命人员向宪法宣誓。

孙靓靓在会议结束前讲话。她指出,关于区十六届人大四次会议筹备,“一府一委两院”要主动对接、通力协作,区人大常委会各委办要精心谋划、周密部署,确保各项筹备工作有条不紊、有序推进,为人代

会胜利召开做好充分准备。关于代表议案、建议办理工作,区政府及相关部门要把“内容高质量、办理高质量”和“既要重过程、更要重结果”作为重要原则,把“解决问题”作为办理工作的归宿,坚持领导督办与重点督办相结合、专项督办与联合督办相结合,紧盯养老服务1号议案、乡村特色产业发展等重点建议,更加尊重民意、把牢关键、注重结果、举一反三,不断增强办理主动性、互动性、实效性、整体性,促进建议真落实、代表真满意、群众真受益。关于规范性文件备案审查工作,

(下转3版)

专精特新企业路演 激发区域经济新活力

本报讯(特约记者 成皿 通讯员 政办)

日前,市区两级联合江苏股交中心在中裕软管科技股份有限公司举办“创投机构面对面”股权融资路演姜堰专场活动。

此次路演汇聚开发区、高新区、梁徐街道、蒋垛镇6家专精特新企业,展示我区在实现工业强区战略、推动新型工业化、培育特色产业方面的良好成绩。

中裕科技相关负责人首先分享成功登陆资本市场宝贵经验,建议参会企业家专注提升核心竞争力,优化企业治理,积极吸引优秀人才,在资本市场浪潮中实现可持续发展。

海龙电器、旺鑫耐材、鑫宇精工、江苏馨德、天力铁芯5家企业分别介绍各自的核心技术、创新产品、市场前景和融资计划。从汽车零部件到绿色高温新材料,从精密铸造到铁芯制造,这些企业的创新成果涵盖多个领域,充分展示我区在培育专精特新企业方面的多元化和前瞻性。

(下转3版)

争先创优 彰显特色 努力打造通南和美乡村建设核心示范区

区领导到大伦镇调研并宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)10月29日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到大伦镇调研并宣讲党的二十届三中全会精神。她强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,在深学、细悟、笃行上下功夫,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会部署上来,始终聚焦“争先创优、彰显特色”的奋进主题,坚持以改革创新的思路举措和务实踏实的工作作风,不断推动产业转型升级、乡村全面振兴、民生持续改善,努力打造通

南和美乡村建设核心示范区。区人大常委会副主任杨少军参加调研。

项目是实现经济社会高质量发展的关键所在。该镇在积极服务梅兰医疗器械公司加快自身发展的同时,引导企业以项目“飞地”实现转型升级、攀高向新。孙靓靓走进生产现场、企业展厅,详细了解产品类型、生产流程、“飞地”项目运行质效等情况。得知企业产品线上销量多次排名同类目第一,孙靓靓予以肯定。她表示,党的二十届三中全会提出支持民

营经济发展壮大的一系列改革举措,为企业加快高质量发展带来难得机遇,希望企业负责同志瞄准行业前沿、市场所需,强化市场开拓和科技赋能,持续做优产品、做大市场、做强品牌;同时,要进一步放大电商销售优势,更好帮助本地农特产品“走出去”,促进农民增收、农业增效,推动乡村产业蓬勃发展。

“生产经营状况如何?”“产品核心竞争优势有哪些?”……在金鸡密封保温制品公司厂区,孙靓靓详细了解技术工艺、市场应用,

(下转4版)

区政协召开 十五届十六次常委会议

本报讯(记者 潘俊 卫婉倩)10月30日,区政协召开十五届十六次常委会议。区政协副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵,秘书长王梅参加会议。副区长朱颖杰到会通报有关情况。

会议传达学习习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,听取区政府关于提案办理情况的通报、区发改委关于重大项目建设工作情况的汇报、区司法局关于打造高效能法治营商环境工作情况的汇报、部分委派民主监督小组及受派部门工作情况汇报,

(下转2版)

从“点上发力”到“遍地开花” 我区持续深化新时代文明实践所(站)建设



本报讯(记者 刘钰婷)日前,记者走进淤溪镇靳潭村新时代文明实践站,看到实践站内设施齐全,设有未成年人活动室、科普宣传室等功能阵地。该站依托靳潭村丰富的历史文化资源和优美的自然环境,打造了一系列具有地方特色的文明实践活动项目,进一步激发村民参与活动的热情。

近年来,我区持续深化新时代文明实践所(站)建设,

(下转4版)

新时代文明实践 专题报道

区数据局加强 政府投资项目工程变更管理

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 鲍鑫)日前,区数据局组织召开《姜堰区政府投资项目工程变更管理暂行办法》实施情况征求意见座谈会。

会上,各部门交流《姜堰区政府投资项目工程变更管理暂行办法》运行情况、取得的效果、目前存在的不足与下一步工作计划。

《姜堰区政府投资项目工程变更管理暂行办法》自2019年印发实施以来,优化完善了政府投资项目工程变更决策程序,有效控制项目建设投资成本、节约财政资金。区数据局将继续加强政府投资项目工程变更管理,进一步规范政府投资项目工程变更程序和行为,控制工程实施期间超概算、超预算现象,提高政府投资效益。